

# GO!盛装去上海看“杜拉拉”

杜拉拉热在职场圈迅速复苏,白领说:我们追的是职场偶像



当下,都市白领的职场偶像是谁?迷恋过《欲望都市》与《穿prada的女王》之后,白领们将目光聚焦到杜拉拉的身上。这不,由徐静蕾导演的电影《杜拉拉升职记》后天才公映,几位南京白领为了抢先目睹杜拉拉的芳容,已经“组团”奔去上海观看了一场超前点映。“做女人要做杜拉拉!”观影归来后,这句话在职场圈里流传。

## 网上抢票盛装打扮奔上海

职场小说《杜拉拉升职记》前两年热销时,被封为中国8000万白领的职场手册,书中靠个人奋斗获取成功的杜拉拉,让很多人寻找到自己在职场打拼的影子。如今,当娱乐圈里颇具职场气质的徐静蕾导演并主演的这部电影即将上映时,杜拉拉热在职场圈里迅速复苏。

“等不及了,我想第一时间看到杜拉拉,她从职场菜鸟变身成企业高管,是我的偶像!”当南京某企职员小马,上周在网上查询到电影4月9日在上海举行超前点映时,和闺蜜缪小姐“蠢蠢欲动”。

“你知道电影票有多难抢吗?”小马说,她联络了上海的朋友去影院购买,但是却被告知已经售罄,最终她是在淘宝网上,拍下了两张入场券,“80块一张电影票是比南京贵点,但是这是点映,值了!”

当天,两人下了班就在南京火

车站会合,赶到上海的电影院时,放映厅里已经熄了灯。“我俩还特意打扮了一番,就像要去参加一个派对!”

## 这部电影像一本时尚杂志

“我觉得这部电影就像一本时尚杂志,有职场生活有爱情故事,非常炫目。服装绝对是影片的亮点,杜拉拉和女同事们不断变幻的职场造型看得我真羡慕啊!”缪小姐对电影啧啧称叹,她就是冲着服装秀来看的,认为自己不虚此行,取回不少“时尚经”。

和初入职场时的杜拉拉一样从事行政秘书工作的小马,则一直在电影里找寻自己的影子,“杜拉拉很亲切,但又是一个偶像。”像杜拉拉一样通过自身努力不断升职,穿着漂亮的衣服出入办公楼,再遇到一个心仪的白马王子,“这是多么美好的职场梦想啊!”小马说,看小说时,她就是杜拉拉的铁杆粉丝,“电影让杜拉拉更加有血有肉了。”她特别留意片中说

的职场攻略,对自己很有提醒作用,“电影的英文译名是‘Go lala Go’,我很喜欢这种励志的感觉。”

据说当天去追“杜拉拉”的还有不少像她们一样从安徽、浙江赶去的白领族。

## 闺蜜派对想要开进电影院

上海归来,两人的疯狂举动立刻在各自的职场圈里传开,虽然被人嘲笑过了追星的年纪,但是她们自得其乐,“我们追的是职场偶像,做女人要做杜拉拉!”

昨天记者在采访中发现,南京不少白领都对杜拉拉十分期待。新街口国际影城里,徐静蕾身穿红色短裙的杜拉拉时尚造型,已经印上了该影院4月影讯的封面,放置在影院入口处的阅览架上。而在售票窗口,不断有人询问什么时候可以买到预售票。还有白领观众表示,将在4月15日电影上映时,把闺蜜派对组织到电影院里来。 快报记者 王凡

## »相关链接

- 真正的外企,富高科技含量的500强跨国企业,不需要背《陋室铭》,更不会有性骚扰,而且老板肯定很忙,没有兴趣让我伺候他吹牛两小时,就算老板吹牛吧,一定也吹得非常有魅力。

- 不要随便得罪女同事,说不定有一天她就成你的老板娘。

## 《杜拉拉升职记》经典语录

- 经理以下级别叫“小资”,就是“穷人”的意思,一般情况下利用公共交通上下班,不然就会影响还房贷。

- EQ在斗争中成长得最快。

- 忠诚源于满足。入职培训的忠诚教育,这不仅源于洗脑者的需要,也源于被洗脑者的需要。这

和婚姻没有什么两样,人们越满意自己的配偶,越为自己的配偶骄傲和自豪,就越愿意忠诚于自己的配偶。

- 爱情不是用来考验的,而是用来珍惜的,对女孩而言,青春苦短,守着一份变数太大的爱情是最大的危险。

吃盒饭不卫生 餐馆菜价太高,去别人单位食堂吃福利吧

# 白领蹭饭秘笈:广交友 脸皮厚

民以食为天,不少写字楼的上班族为午餐问题在烦恼。

昨天,记者调查发现,由于很多单位没有员工食堂,一批“蹭饭族”被催生。不少上班族把中心城区的大学食堂当成了“白领餐厅”,还有不少上班族直接到其他单位食堂吃福利去了!

**蹭饭快乐:  
帅哥享受“多一勺牛肉”**

“新百员工餐厅的砂锅味道不错,大洋百货员工餐厅稀饭、

点心很便宜,商茂食堂特价菜很受欢迎,南大、南师大食堂招待朋友不丢份……”面对记者,“蹭饭达人”小刘言无不尽。

小刘在一家金融公司上班,月薪挺丰厚,唯一遗憾的就是公司没有员工食堂。不过,上班3年来,他一点也没亏待过自己,嗅觉灵敏的他,将触角伸进了其他单位的食堂,吃人家的福利去了!

小刘介绍,第一次“蹭饭”纯属偶然。有一次,他在大洋百货购物,不小心误入员工餐厅。快餐、砂锅、小炒、点心……小刘说,五花八门好吃的很诱人。“想吃不?”一位热心人提醒他,在餐厅小卖部买券,就能敞开怀吃了!

连续吃了一个星期,小刘总结该餐厅的点心好吃又不贵,性价比最高!

点心吃腻了,小刘又瞄准了鸿信大厦食堂。该大厦食堂允许外人搭伙,小刘名正言顺混了进去。“土豆烧牛肉是这家食堂特色!”小刘说,大厨把土豆和牛肉分别装一盆,按个人喜好配置。小刘大言不惭地说,“我人长得帅,打菜大妈每次都会多加一勺牛肉给我。”

## 蹭饭技巧:

### “里应外合”广交友

不排外的员工餐厅占少数,更多单位的员工餐厅只对内供应。如何打入这一类员工餐厅,是小刘要攻克的难关!

“蹭饭的不止我一个,大家也经常互相交流经验。”小刘说,多交朋友,里应外合就能顺利混进别人单位吃福利饭。

他告诉记者,女朋友有个“死党”在新百上班,而新百员工食堂五十元起充,上不封顶。女朋友就请“死党”帮忙多充一些,这样他去吃饭,付“死党”现金就行了。

此外,南大、东大、南师大的学生餐厅也是小刘经常光顾的地方,这里每天有上百种菜肴可供选择!南大食堂对外加收40%的费用,小刘不是借学生卡,就是请学生帮忙购买饭票,这样就能享受学生价,便宜蹭饭了。“打一份西红柿炒蛋,倒在米饭上,一块九毛钱就能吃上盖浇饭了。”小刘总结,大学

食堂,比外面任何地方都划算!

## 蹭饭心声: 寄人篱下的滋味不好受

“当蹭饭族,不仅要有关系,还要有厚脸皮!”小刘说,大多数单位员工对“蹭饭族”很感冒。

“不欢迎外面的人进来吃饭!”新百一位员工对“外来户”颇有怨言,“随便哪个都可以进来,占用了我们的资源,高峰期打饭不说,去晚了还可能没菜。”

“其实,我们也不想到处蹭饭呀!”小刘说,在一般人眼中,写字楼上班族很光鲜,工作环境好、收入高。不过,房贷压力大,物价又节节攀升,他这个月入5000多元的“房奴”一点都不轻松。

“以前吃饭七八块钱就能搞定,现在,没有十几块钱基本吃不下来。”小刘说,人都有“趋利避害”的本能。况且,去人家餐厅也不快乐,寄人篱下的滋味不时涌上心头。“好希望有一天,我们也能正大光明走进自己的食堂,不用这样四处‘蹭饭’!”小刘说。

快报记者 钟晓敏

## »职场解惑

### 饮食陋习一箩筐 上班族怎么吃才健康?

“早餐要吃好,中餐要吃饱,晚餐要吃少。”这是连小学生都烂熟于心的句子,但广大上班族却对此“阳奉阴违”。

## 饮食陋习

### 早餐中餐“二合一”

26岁的小吴是策划师,晚上熬夜赶案子是常事。有时他要睡到第二天早上9点多才起床,他索性直接去公司吃午饭。

**专家点评:**强忍肚子饿到中午胃伤害很大,还有可能造成胆囊炎。

### 赶路早餐“两不误”

白领刘小姐的早餐通常是在上班路上解决的,随手买个烧饼、面包,边走边吃。

**专家点评:**边走边吃对肠胃健康并不好,同时也不利于食物的吸收。

### “晚饭太棒”后遗症

每天中午,面对单位食堂的饭菜,小蒋总是没胃口。因此晚上下班回家后,心疼儿子的老妈都会做上不少菜。除此之外,临睡前,老妈还会特别给他准备一份夜宵。

**专家点评:**如果吃得过饱入睡,会让脂肪无法充分消耗,容易发胖。同时,夜间本该休息的肠胃却一直处于工作状态,容易引发肠胃疾病。

## 专家点评

### 心理忽视是主因

“白领饮食习惯颠倒,除了工作原因外,心态上的忽视也是主要因素。”健康管理师李红萍建议年轻的上班族趁早开始调整心态,别把科学饮食当儿戏。 快报记者 沈晓伟

**男科**  
**专家信箱**  
特约解答:南京建国男科医院  
电话:025-52238888  
网上咨询: www.jg91.com

徐州读者问:

我今年32岁,半年前发现自己上厕所时很不舒服,不仅伴有刺痛、尿后滴白,且小腹时有坠胀感。进入春季后,天气变化较大,病情一直反反复复。最近又发现自己的性功能下降了,感到恐慌,不知如何是好?

南京建国男科医院主任医师郑世广:

从您的症状来看,应该是前列腺炎引起的性功能障碍。从治疗来说,应先治疗前列腺疾病,再制定个性化、疗程短、见效快的治疗方案,治疗性功能障碍。春季温差较大,天气忽冷忽热使得交感神经兴奋性增强,导致前列腺体收缩、腺管和血管扩张,造成慢性充血、尿道内压增加,严重时可引起逆流,可使前列腺疾病复发。患者应及时治疗。我院采用男科前沿“太空光动力三维聚焦治疗系统”结合中西医疗法治疗前列腺炎,可促进药物吸收,有效杀灭病菌,还可在一定程度上恢复因前列腺炎引起的性功能障碍。

建邺区读者问:

我平时龟头藏在包皮里露不出来,要用手强制性翻包皮才能让龟头露出来,不知这样是否正常?

南京建国男科医院副主任医师宋永胜:

您这种情况已经属于包皮过长了,包皮过长危害较大,不可小觑。包皮过长时容易形成包皮垢,包皮垢长期堆积会刺激包皮和阴茎头发生炎症,部分病人因细菌顺尿道向人体纵深发展,可侵犯前列腺、精囊、附睾、睾丸等男性生殖系。另外,性生活时会将病菌带到伴侣体内,引发妇科炎症,是导致男女生殖疾病反复交叉感染的重要因素。建议您及早到专科医院接受手术治疗,可采用“光波离子技术”进行包皮整形,微创无痛、手术时间短、恢复快、不影响工作学习。

南京机关医院肛肠治疗中心 医保定点

# 痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊 4月1日~4月30日

治疗费优惠 50% 外痔治疗费 100 元

★南京机关医院肛肠治疗中心是正规医院,本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,并发质量跟踪卡。节假日不休

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、405路、59路、63路、313路,华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

**圈新闻**  
物以类聚 人以群分  
你有结识一群有同样爱好的人吗? 你有加入某个有趣的小群体吗? ... 来吧! 聊聊你的故事让人家“开开眼界”  
致电 06060 或邮箱: dscb@china.com 联系